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1. Overall Description:
RAN4 would like to thank RAN1 for their LS on the use of NCD-SSB for RedCap UEs [1]. On top of a previous LS response [2] which provided answers to part of the questions, RAN4 would like to provide the following responses to the RAN1 questions based on latest consensus: 

Question 4 [RAN2/4] whether/when periodicities and/or TX power and/or block indexes (provided by ssb-PositionsInBurst in SIB1 or in ServingCellConfigCommon) and/or QCL sources of NCD-SSB can be same/different from those of CD-SSB, if both NCD-SSB and CD-SSB are transmitted on the serving cell of RedCap UE

RAN4 answer: 
It is RAN4 assumption that NCD-SSB is ‘QCL’-ed with CD-SSB when the NCD-SSB and CD-SSB shares the same SSB index.

2. Actions:
To RAN WG1 group.
ACTION: 	RAN4 kindly asks RAN1 to take the above feedback into account on their future work.

3. Date of Next TSG-RAN WG4 Meetings:
TSG-RAN4 #102-e		21th February – 03rd March 2022 		Online
TSG-RAN4 #103-e			16th – 27th May 2022 		Online

4. References:
[1] R4-2117599
[2] R4-2120327

3GPP

TSG-RAN

WG4

Meeting

#101-bis-e

R4-2202674

Online

Meeting,

17

January

–

25

January

2022

Title:

Reply

LS

on

use

of

NCD-SSB

for

RedCap

UE

Reply

To:

R1-2110600

(R4-2117599)

Release:

Rel-1

7

Work

Item:

NR_redcap-Core

Source:

RAN

WG4

To:

RAN

WG

1

Cc:

RAN

WG

2

Contact

Person:

Name:

Richie

Leo

E-mail

Address:

richie.leo@zte.com.cn

Attachments:

1.

Overall

Description

:

RAN4

would

like

to

thank

RAN1

for

their

LS

on

the

use

of

NCD-SSB

for

RedCap

UEs

[1].

On

top

of

a

previous

LS

response

[2]

which

provided

answers

to

part

of

the

questions,

RAN4

would

like

to

provide

the

following

responses

to

the

RAN1

questions

based

on

latest

consensus:

Question

4

[RAN2/4]

whether/when

periodicities

and/or

TX

power

and/or

block

indexes

(provided

by

ssb-

PositionsInBurst

in

SIB1

or

in

ServingCellConfigCommon

)

and/or

QCL

sources

of

NCD-SSB

can

be

same/different

from

those

of

CD-SSB,

if

both

NCD-SSB

and

CD-SSB

are

transmitted

on

the

serving

cell

of

RedCap

UE

RAN4

answer

:

It

is

RAN4

assum

ption

that

NCD-SSB

is

‘

QCL

’

-ed

with

CD-SSB

when

th

e

NCD-SSB

and

CD-SSB

shares

the

same

SSB

index

.

2.

Actions:

To

RAN

WG

1

group.

ACTION:

RAN4

kindly

asks

RAN

1

to

take

the

above

feedback

into

account

on

their

future

work.

3.

Date

of

Next

TSG-RAN

WG4

Meetings:

TSG-RAN4

#

102-e

21

th

February

–

03

rd

March

202

2

Online

TSG-RAN4

#

103-e

16

th

–

27

th

May

202

2

Online

4.

References:

[1]

R4-2117599

[2]

R4-2120327

